

# 石景山报

**爱玛裕家居购物广场**  
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

## 打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北)  
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2016年8月18日 星期四

第63期(总第1538期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656



北京石景山公众号

## 区四套班子领导调研我区环境建设工作

本报讯(记者张辰辰)8月17日,牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞、李文起等区四套班子领导对我区环境景观提升工程推进情况进行专题调研。

在实地查看了区精品大街建设情况,并听取相关工作汇报后,区委书记牛青山指出,我区精品街建设工作各方面都取得了重要突破,取得了明显的认识成果、务实成果和惠民成果,意味着石景山切实踏上了建设高端绿色街区的战略征程,展现了我区从传统重工业向高端绿色之城转型发展的一大亮点。他强调,环境是最普惠的民生,是一个地区的重要形象,是广大群众的迫切期待,全区上下要进一步统一认识,围绕建设高端绿色街区而奋斗。要像美化自己家中的客厅一样抓好街区高端绿色战略的落实,锁

定一流标准。高端绿色街区是生态街区和文化街区,既具有雅致的品位,又要以人为本,管理规范、精细。要抓住首钢搬迁、冬奥组委进驻带来的重大历史机遇,拿出大规划,锁定建设冬季体育运动中心城市的目标。同时,要继续深化改革,坚定不移地落实属地主责。街道作为区委政府的派出机构,是党和政府的一线指挥部,街道的正确意见,区属有关部门必须尊重与协同。涉及城市管理职责的有关部门,也要继续探索经验,向街道提交。

区委副书记、区长夏林茂指出,建设高端绿色、高标准城市工程,要坚持以人为本,启用精细化的设计、施工和管理,同时注意环境建设工作的后期管理问题,明确责任,维护好城市景观管理建设成果。下一步的工作重点要聚

焦重点地段的城市建设工作,对于违法建设坚决拆除,还特别要重视加强廉政风险的防范。

2015年第一阶段精品大街工程是我区首次实施的亿元以上环境景观提升项目,包括鲁谷东街、八角西街、新隆恩寺大街等12条精品大街和八角、鲁谷2个重点区域。在实施过程中,全区上下共同努力,克服了设计变更量大、产权管理复杂、居民需求众多、基础条件不足等多重困难,全力推进城市街区精品改造提升工程。目前总体工程已完成95%左右,计划在8月底前100%完成施工任务。

第一阶段景观提升工程共完成广场铺装8000平方米、步道铺装120000平方米、楼体粉饰250000平方米、空调机罩安装工程2300平方米、安装铁艺栏杆5000延米、新建景观墙1000延米、墙面石材黏贴或

干挂14000平方米、景观节点绿化景观提升9800平方米、公交车候车亭安装1座、门头牌匾更新改造850块、电气管线埋地56000米、安装夜景照明灯具11000套、美化配电箱(防腐木围挡、喷漆)87处。

第一阶段景观提升工程实现了我区从功能性城市向功能性与景观性城市融合发展,打造出了一批和谐统一、宜居舒适的街面景观,实现了精品大街既定目标。下一步,区城管委将继续牵头各相关部门,按照区委、区政府的总体部署,认真贯彻落实全面深度转型、高端绿色发展战略,加快推进工作进展,打好攻坚战,全力打造石景山环境建设升级版,为实现“融合山水谋发展、建设首都西大门”贡献力量。

区领导刘颖、郭鹏、种磊、晋秋红、富大鹏参加调研。

## 夏林茂调研区人保局参加主题党日活动

本报讯(记者封翔 通讯员张倩)8月16日,区委副书记、区长夏林茂深入“两学一做”学习教育联系点——石景山区人力社保局,进行专题调研。

夏林茂首先来到人力社保局的办事服务大厅,对各项窗口工作进行详细了解。随后的座谈中,夏林茂听取了区人力社保局“两学一做”学习教育进展的汇报,以及就我区就业情况、社会保障、劳动关系、仲裁院建设等方面的汇报。

期间,夏林茂走进重点联系指导的基层党支部——石景山区社保中心第二党支部,全程参加了“不忘初心跟党走,对党忠诚勇担当”主题党日活动。与基层党员一道观看主题教育微电影,聆听了区老干部局宣讲员讲述的我区94岁离休干部陈胜利老人参加百团大战、黄土岭战役等革命经历,以及他参加祖国建设过程中艰苦奋斗、无私奉献的先进事迹。夏林茂还以微党课的形式,畅谈了“践行‘四讲四有’、争做合格共产党员”的学习感悟,启迪大家在坚定理想信念上不动摇、在务实为民服务上善作为、在讲规矩守底线上有定力,并对全体党员提出了四点希望:一是希望党员干部要讲政治、有信心,自觉强化党性修养;二是希望党员干部要讲规矩、有纪律,筑牢遵规守纪“防火墙”;三是希望党员干部要讲道德、有品行,让为民服务的窗口更亮丽;四是希望党员干部要讲奉献、有作为,争做创先争优“先锋队”。

## 国侨办主任裘援平来到北京“侨梦苑”调研

### 让好想法落到蓬勃发展的热土上

本报讯(通讯员宋华平)8月11日,国务院侨办主任裘援平来到北京“侨梦苑”调研。市侨办主任刘春锋、副主任李长远,中关村科技园区管理委员会主任郭洪,石景山区委副书记、区长夏林茂,副区长司马红,首钢总公司副总经理王世忠陪同调研。

裘援平首先参观了中关村石景山园、北京保险产业园,了解园区建设发展情况。在随后召开的座谈交流会上,司马红介绍了北京“侨梦苑”基本情况、现阶段工作以及下一步工作等三方面情况,首钢总公司汇报了“世界侨商创新中心”项目具体进展。

裘援平对北京“侨梦苑”的建

设给予肯定,希望加快“世界侨商创新中心”的建设速度,在建设过程中做好产业规划,引进更多高精尖产业,为华人华侨搭建综合服务平台,尽早形成产业集聚。

夏林茂表示,要认真落实国侨办的指示精神,下一步将积极推动北京“侨梦苑”和“世界侨商创新中心”建设,突出高精尖的产业发展特色。北京“侨梦苑”的建设要充分发挥石景山政策集成优势,进一步延展服务,建立健全为侨公共服务体系。

“侨梦苑”是国侨办推出的侨商产业聚集区和华侨华人创新创业聚集区品牌,是发挥侨务优势服务国家创新发展战略的重大举措

和实施“万侨创新行动”的重要平台。国务院侨办联合地方政府在国家重大战略布局中的精华地带兴办“侨梦苑”,目的是为广大侨胞创新创业搭建更加稳固的平台、建立健全更加完善的综合服务体系。在不到两年时间里,全国已建成10家“侨梦苑”,每家都各具特色、各有侧重,而且有着严格的选择标准,“侨梦



苑’真正是为侨而建”。裘援平表示,无论事业发展、政策扶持还是生活保障,“侨梦苑”都能为侨胞们提供贴心的综合性服务。

## 导读

全民健身与冬奥同行  
健康中国梦想常伴

详见3版

石景山区多措并举推进  
社会信用体系建设工作

详见4版

**100种 新颖宣传栏**  
■ 1个起制作 ■  
**超薄精致 持久靓丽**  
■ 更换画面灵活 ■  
■ 提升宣传效果和品质 ■

万里长城

快行道广告制作部 010-51667918

**适用**  
办公室 会议室  
接待室 荣誉墙  
电梯间 走廊等

**品种**  
镜面 磨砂 雅黑  
亮喷砂 香槟喷砂  
高光拉丝等  
\*另有超薄灯箱供您选择